



银行短期理财产品发售迎来“艳阳天”

□记者 李永高

由于可选择的投资渠道相对减少，资本市场又波动较大，加上通胀过高，加息预期依旧强烈。日前，银行理财产品发售呈现“艳阳高照”的良好形势，3个月以内的短期理财产品最受市民青睐。业内人士认为，投资短期理财产品是当下较为合适的理财方式。



绘图 李玉明

▶▶ 短期理财产品很火

昨日记者走访发现，目前市场上银行理财产品品种丰富，期限从几天到两年，最短的甚至只有1天，而且市场需求明显增加。

某高校门口300米范围内，6家银行网点的显示屏上无一例外地在滚动宣传理财产品，不时有市民前来咨询理财产品。一名银行理

财经理告诉记者，在该营业部所销售的产品中，投资期在3个月以内的占到六成以上。每当有新产品出来，他都要提前打电话通知自己的客户，“基本上不到发行期限就已售完”。

随后，记者分别向中国银行洛阳分行、建设银行洛阳分行、交通

银行洛阳分行的理财师李洛军、焦献伟、王晓彦了解理财产品的发售情况。

从记者了解到的情况看，很多银行为提高产品竞争力，期限设置更为灵活方便，收益尽可能地提高，对应的投资门槛也有所提升。

▶▶ 1天期产品年化收益率最高达2.20%

目前，我市发售的理财产品中，从几天到几个月的短期品种在数量上占绝对优势。最短的是1天期理财产品，按不同金额起点，年化收益率为1.65%到1.90%，最高达到2.20%，为活期存款的4倍到5倍。

以天计算的短期理财产品还

有周末理财产品，3天年化收益率为1.7%到2%；7天到21天，预期年化收益率为3.5%到3.7%。

1个月到3个月的理财产品的收益也很抢眼，如一款新产品，5万元起点，1个月的预期年化收益率为4.3%；1年期认购起点10万元，预期最高年化收益率为4.6%，较同期银行定期存款高出1.6个百分点。

3.5%到3.8%。

而3个月到11个月的最新理财产品中，5万元起点，4个月的预期年化收益率为4%，10个月的预期年化收益率为4.3%；1年期认购起点10万元，预期最高年化收益率为4.6%，较同期银行定期存款高出1.6个百分点。

▶▶ 适合自己的才是好产品

谈起为何青睐短期理财产品时，一名杨姓市民称：“眼下，老百姓的钱除了放在银行，就不敢往其他地方投，拿不准利息哪一会儿又涨了，选一些银行理财产品较为稳妥。”

“处于加息通道中的观望资金大多不愿做长期储蓄或投资，而短期市场资金的流动性收紧，使得银行理财产品收益率普遍较高。未来一段时间，银行发行的流动性较强、风险相对较低的短期理财产品

可能形成一定趋势。”李洛军如是解释短期理财产品目前的“小阳春”现象。随着央行存款准备金率越来越高，市场的资金也会越来越紧，这将为银行新发行的稳健收益型理财产品带来利好。

同时，他提醒，虽然短期理财产品在短时间内能获取比银行利息高的收益，但是也需要进行资金规划，“一般客户明确表示，资金在一定时间内没有需求，才建议把钱投到短期理财产品上”。另

陈晓是资本时代博弈的牺牲品

□据 中国证券网

陈晓离开国美，这个结局从开始时已经注定，而关键时间点就是杜鹃资产解冻。正如陈晓当初的行为并不是对黄光裕的背叛，黄光裕方面如今的行为也说不上道德欠缺，离开狭义的道德江湖，我们才能在上市公司治理与职业经理人拥有独立经营权，更无法适应职业经理人替市场规则代言。

资本时代就是如此，以日后资产是否增值为唯一的博弈目标考量。这是市场理性博弈的必然结果，没有人愿意鱼死网破。从这一点说，资本市场脱离了疯狂的道德攻击，向理性方向迈进了一步。

中国家族式的上市企业不可能允许职业经理人独掌大权，更何况

这个经理人还不被信任。陈晓离开，才能让黄氏家族安心。

可见，在中国对于职业经理人的评判标准，不仅包含经营能力，更包含传统的道德评判标准。尽管陈晓没有违规之处，尽管陈晓带领国美走出了最凶险的急流，陈晓仍然必须走。对这一点，陈晓本人也心知肚明。国内的多数企业家显然无法适应职业经理人拥有独立经营权，更无法适应职业经理人替市场规则代言。

他是个职业经理人，没有过错，有过河之功，不该受到诛心攻击。

目前的结果是资本力量与中国家族企业、忠义文化结合的必然后果。

陈晓完成了他的使命。

(作者叶檀为著名经济评论人)

■相关链接

国美电器3月10日发布公告称，陈晓辞去国美董事会主席、执行董事、执行委员会成员兼主席及授权代表职务。

“猜中了开头，却猜不到结局。”国美电器控制权之争竟如电

影的对白。去年9月28日的股东大会上，陈晓成功留任并阻止黄光裕嫡系入阁。那一刻又有谁会想到今日这样的结局：陈晓辞职，张大中接任，邹晓春获任授权代表。至此，国美电器董事会格局大变。

本月新股近半破发 基金打新浮亏1500万元

□据《重庆晚报》

3月以来，股指上行，新股发行潮却再度来袭。数据显示，3月份上市的12只新股，已经有5只破发，占比近半。受累于此，15只基金浮亏逾千万元。

据统计显示，截至8日，3月以来共计有12只新股上市，按

8日收盘价计算，股价低于发行价格的新股共计5只，分别为8日上市的通裕重工、3日上市的亚威股份以及2日上市的洽洽食品、辉隆股份和顺荣股份。

统计显示，共计有15只基金搭配上述5只股票，按8日收盘价计算，短短一周，4只新股为15只基金累计带来近1500万元的浮亏。

盛归来：贺新店开业 进店有惊喜

在广大客户的关注下，洛阳盛归来投资担保公司在中州国际和元宫大厦(新都汇对面)的两个新公司已在3月6日(农历二月二)隆重开业，进店新老客户均有精美礼品相送！

“一诺千金，诚信盛归来”，是盛归来公司长期坚持的经营理念之一。公司以雄厚的经济实力

和热情专业的服务为我市群众创造财富，为中小企业解决资金难题。面对未来，盛归来投资担保将依靠金融机构和自身的良好信誉，继续秉承诚信重行、务实创新、合法制胜、和谐共赢的经营理念，不断发展。盛归来的明天将更美好！

理财热线：65263100

65299255

理财资讯 权威发布 电话：13837978848

捷佳·中和担保
收益高另有6%礼品相赠
总部：63912111 西工：63920111
华阳：65589777 龙泰路：60618888
纱厂路：62786961 青年路：65207716